



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 30.10.2023 21:00

Изготвил Георги Методиев пресслужба

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Среща по линия на инициативата "Един пояс, един път" за технологичен обмен в енергетиката между Китай и България**

Дата: 30.10.2023 16:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Българската Газова Асоциация и Съветът по иновации, дигитализация и нови технологии при БТПП проведеха среща в посолството на Китай в София, продължавайки сътрудничеството по инициативата "Един пояс, един път" за технологичен обмен в енергетиката. На срещата бяха представени важни аспекти на двустранното сътрудничество в енергийния сектор. Представители на китайски компании като Huawei и Pingao ...

Заглавие: **Електротехниката и електрониката са на първо място по износ в България**

Дата: 30.10.2023 16:30

Медия: [Econ](#)

Според представените данни от Националния статистически институт и Българската асоциация по електротехника и електроника, за 15-годишен период това е секторът с най-голям напредък в износа. Електротехниката и електрониката са на първо място по износ в България. Той има принос от 11% към общия национален износ през 2022 година. Това обявиха от Българската търговско-промишлена палата. Нейни експерти ...

Заглавие: **- Международна конференция, посветена на търговския арбитраж**

Дата: 30.10.2023 11:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

На 27.10.23 г. в Българска търговско - промишлена палата, след активна подготовка и организация, бе проведена конференция на тема: "Специфични принципи на търговския арбитраж и тяхното проявление в арбитражното производство, в която Арбитражния съд при БТПП бе домакин и основен организатор. Конференцията е част от цикъла събития предвидени в Програмата на АС при БТПП, за популяризиране на арбитраж...

Заглавие: **Подновяване на сътрудничеството с Търговската палата на Атина**

Дата: 27.10.2023 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Председателят на БТПП Цветан Симеонов посети Атинската търговско-промишлена палата и проведе ползотворна среща с председателя на Атинската търговско-промишлена палата София Куненаки Ефремоглу. Симеонов подчерта отличното бизнес и икономическо сътрудничество между двете държави и представи множество примери за активното им взаимодействие - събития и срещи, проведени през тази година - посещение на ...

Заглавие: **Зам.-министър Павлов: Подкрепата за бизнеса ще продължи с различни мерки**

Дата: 27.10.2023 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Министерството на икономиката и индустрията ще продължи да подкрепя българските предприятия с различни мерки. Благодарение на тях фирмите ще могат да въведат дигитални технологии в производствените процеси, да подобрят ресурсната си ефективност, екологичните си показатели и да възприемат производството и дистрибуцията на зелени продукти. Това каза зам.-министърът на икономиката и индустрията Никол...

Заглавие: **Експерти от Италия и България обсъдиха практики и модели в областта на на благосъстоянието и социалното подпомагане**

Дата: 27.10.2023 14:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Темата за благосъстоянието бе във фокуса на международна конференция, организирана от Българската търговско-промишлена палата, Италианската търговска камара в България и Конфиндустрия България, със съдействието на Посолството на Италия в София. Събитието постигна своята основна цел - разглеждане на различни практики в областта на благосъстоянието, социалното подпомагане и корпоративната социална ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Германската икономика се свива на фона на заплахата от рецесия**

Дата: 30.10.2023 20:33

Медия: [Kmeta.bg](#)

Производството в Германия се сви през третото тримесечие, което увеличава риска най-голямата европейска икономика да изпадне в рецесия. Брутният вътрешен продукт е спаднал с 0.1% спрямо предходните три месеца, което е по-малко от очаквания от икономистите спад от 0.2%, съобщи статистическата служба, позовавайки се на спад в разходите на домакинствата, пише Bloomberg. Данните подчертават борбата на ...

Заглавие: **ЕС е лидер в изследванията за чиста енергия, но зависимостта от внос нараства**

Дата: 30.10.2023 20:33

Медия: [Kmeta.bg](#)

Въпреки че ЕС остава лидер в изследванията за чиста енергия, има нарастваща зависимост от вноса на определени технологии, според доклада за 2023 г. относно напредъка в конкурентоспособността на технологиите за чиста енергия. Публикуван тази седмица като част от доклада за състоянието на енергийния съюз за 2023 г., документът предоставя фактическа оценка на конкурентоспособността на различните аспе...

Заглавие: **Над 1000 участници се включиха в кампанията "Смарт Спорт" на Yettel тази година**

Дата: 30.10.2023 20:11

Медия: [Pixelmedia.bg](#)

В три издания привържениците на активния начин на живот направиха над 10 000 клека заедно и изгориха повече от 200 000 калории. За втора поредна година, в рамките на дългосрочната си инициатива "Смарт Спорт", Yettel успя да мотивира хора от всички възрасти да спортуват на открито и да се движат повече. С различни спортни предизвикателства телекомът предостави възможност на участниците да комбинират...

Заглавие: **Как да изберем подходящ канал, в който да рекламираме?**

Дата: 30.10.2023 20:01

Медия: [Burgas news](#)

Телевизионната реклама остава ключова, ако искате да достигнете до широка аудитория и да оставите трайно впечатление у зрителите. Въпреки това, с толкова много български телевизионни канали, изборът на правилния може да бъде трудна задача. Ако търсите точния канал за вашите телевизионни реклами, на правилното място сте. Ще ви разведем из основните стъпки при избора. Определете целевата си аудитори...

Заглавие: **Транспортни фирми от Пловдивско в топ 10 по приходи за 2022 г.**

Дата: 30.10.2023 20:00

Медия: [Марица](#)

Три фирми от Пловдивска област в сектор "Товарен автомобилен транспорт" са в топ 10 по приходи за 2022 г. Класацията е на Българската стопанска камара. На второ място с приходи в размер на 343 226 000 лв. се нарежда "ПИМК" ООД - с регистрация в с. Марково. Дружеството е под шапката на "ПИМК Холдинг Груп" ООД със съдружници Илиян Филипов и Пенко Несторов. Както "Марица" писа, свързаната с тях комп...

Заглавие: **Световна марка произведе 15-милионния си уред в България**

Дата: 30.10.2023 19:32

Медия: [ФорумЪт](#)

Инвестира у нас над 200 млн. лв., работи със 76 местни фирми-доставчици Своеобразен рекорд постави на 23-ти октомври 2023 г. екипът на "Либхер-Хаусгерете Марица" – произведе 15-милионния уред в България. Информацията за медиите съобщи Христо Георгиев, управител "Финанси и администрация" на фирмата. Заводът за висококачествени хладилници и фризери, част от международния технологичен концерн Liebherr...

Заглавие: **Авиокомпания предлага безплатни нощувки в 5-звездни хотели**

Дата: 30.10.2023 19:30

Медия: [Glasnews.bg](#)

Европейската авиокомпания Turkish Airlines предоставя две нощувки в 4-звезден хотел за пътници в икономична класа и три нощувки в 5-звезден хотел за пътници в бизнес класа – напълно безплатно, когато се възползват от тяхната програма за междинно кацане. Това предложение, обикновено запазено само за тези, които летят в бизнес или първа класа, може да звучи твърде добре, за да е истина. Но да, то е...

Заглавие: **Борсов коментар: Борсовите индекси излязоха на печалба**

Дата: 30.10.2023 19:30

Медия: [Марица](#)

Борсовите индекси в България отбелязаха седмица на печалби, като SOFIX се повиши с близо 1%, BGBXG40 - с 0.5%, а BGREIT - с 0.36%. Най-печелившите компании в SOFIX бяха Българската стокова борса, която се повиши с 3.8%, следвана от Първа инвестиционна банка, която бележи печалба от почти 3.2%. Основните борсови индекси в САЩ претърпяха последователен спад за втора поредна седмица, тъй като смесен...

Заглавие: **Тихомир Безлов: Законите не се прилагат и България влезе в сивия списък за пране на пари**

Дата: 30.10.2023 18:57

Медия: [Фокус](#)

Тихомир Безлов, главен експерт "Национална сигурност" в Центъра за изследване на демокрацията, в интервю за Аудиокаста на Фокус "Това е България". Покрай горещите новини от местните избори незабелязана остана информацията, че в петък България бе включена в сивия списък на страните поставени под засилено наблюдение от Работната група за финансово действие срещу изпиране на пари, известна със съкраще...

Заглавие: **Голяма верига бензиностанции напуска България**

Дата: 30.10.2023 18:55

Медия: **Агенция Стандарт**

Защо Голяма верига бензиностанции си тръгва от България. Сръбската "Нис петрол", през която "Газпром" развива петролния си бизнес, е обявила бизнеса си у нас за продан. Това включва 23 търговски обекта в цялата страна плюс петролна база в Костинброд, съобщава "24 часа". Първата бензиностанция с марка "Газпром" бе открита у нас през лятото на 2012 година. За десетилетие обектите станаха 34. От тях ...

Заглавие: **За 9-те месеца на 2023 г. Euroins Украйна увеличи премиите с 22%**

Дата: 30.10.2023 18:44

Медия: **Инсмаркет**

Евроинс Украйна, дъщерно дружество на европейската застрахователна група Euroins Insurance Group (EIG), обобщава резултатите от работата за 9 месеца на 2023 година. Компанията осигурява високо ниво на финансова защита на клиентите и отговаря на всички изисквания на пазарния регулатор. През трите тримесечия на 2023 г. Евроинс Украйна събра 408 милиона UAH застрахователни премии, което е с 22% повече...

Заглавие: **Важна ли е рекламата в социалните мрежи?**

Дата: 30.10.2023 17:20

Медия: **Хасково инфо**

Социалните мрежи промениха начина, по който бизнесът се свързва с аудиторията си, през последните няколко десетилетия. Причината е, те заемат голяма част от ежедневието хората и влияят на мнението им, поведението им и, най-вече, на решенията им за покупка. В статията ще обърнем внимание на значението на рекламата в социалните мрежи и как тя води до успех на бизнеса. Защо да рекламирате в социал...

Заглавие: **България все още стои доста добре макроикономически**

Дата: 30.10.2023 17:15

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Преслав Райков, финансов анализатор, във "В развитие", 17.06.2023 Трябва да бъдем реалисти. България все още стои доста добре макроикономически. Това е факт. Задлъжнялостта на страната е в много резонни граници. Обслужването на държавния дълг е брилянтно. Това каза Преслав Райков, финансов анализатор, в предаването "В развитие" на Bloomberg TV Bulgaria с водеща Веселина Спасова. "Въпросът е че с ог...

Заглавие: **Віотус разработи първата серия универсални опаковки от гъбен материал**

Дата: 30.10.2023 17:04

Медия: **Forbes Bulgaria**

Българската компания Віотус разработи първата серия универсални еко опаковки от гъбен материал и картон. В рамките на последните 16 месеца компанията успява да разработи успешно 25 високоефективни, стандартизирани опаковъчни решения от гъбен материал и картон. Опаковките са разработени така, че да са

съвместими с широка гама от продукти с различна форма и размер, да могат да бъдат брандирани спрям...

Заглавие: **Kaufland открива нов хипермаркет в Манастирски ливади**

Дата: 30.10.2023 17:06

Медия: **Economy**

Веригата има 64 хипермаркета в 35 града у нас. Kaufland предстои да открие своя най-нов хипермаркет в столичния квартал "Манастирски ливади". Той ще предложи на своите клиенти специално обособена зона с три заведения за хранене и интерактивен детски кът за игри. Новите партньорства, които намират място в Kaufland-Манастирски ливади, са Grano Pizza Neapolitana, изцяло новият бранд Fish and Chips и Ob...

Заглавие: **Производителността на труда в промишлеността продължава спада си**

Дата: 30.10.2023 16:33

Медия: **Икономически живот**

Публикуваме фрагменти от третото издание на Икономическия преглед, изготвяно от БНБ на тримесечна база. В него се резюмира, че растежът на глобалния БВП се забави до 0.7% на верижна база, като данните за глобалните конюнктурни показатели дават индикации за допълнително забавяне на растежа и през третото тримесечие на годината. През периода юли – август темпът на нарастване на активността в сектора...

Заглавие: **По нищо не личи: 100,5 милиарда влязоха в джобовете на българина**

Дата: 30.10.2023 15:11

Медия: **Новинар**

По нищо не личи, че 100 милиарда и 500 милиона лева са изплатените доходи на 5,1 милиона физически лица през миналата година. Това сочат данните на Националната агенция за приходите. Изчисленията показват, че средният размер на дохода, който едно физическо лице е получило миналата година, възлиза на 19 706 лева. Разбито по месеци, това прави по 1642 лева на месец. Най-голям дял в изплатените дохо...

Заглавие: **Дивидент за над 2 млн. лв. извежда БФБ на печалба за деветмесечието**

Дата: 30.10.2023 15:42

Медия: **Инвестор.БГ**

Без дивидента операторът щеше да отчете малко над 470 хил. лева загуба. Дивидент в размер на 2,134 млн. лева извежда Българската фондова борса (БФБ) на печалба за деветмесечието, вижда се от индивидуалния отчет на борсата за третото тримесечие, публикуван на сайта x3news.com. Без дивидента операторът щеше да отчете малко над 470 хил. лева загуба. С дивидента дружеството реализира печалба в размер на...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 8)**

Заглавие: **Дни на отворените врати в ИНТЕРАГРИ, гр. Русе**

Дата: 30.10.2023 19:09

Медия: **Вестник Земеделска техника**

Част от политиката на ИНТЕРАГРИ България за сътрудничество на бизнеса и образованието, на 26 октомври 2023 г. се проведе събитие "Дни на отворените врати", специално организирано за ученици и преподаватели от ПАГ "Н.Й.Вапцаров" гр. Бяла Слатина. По покана на ИНТЕРАГРИ България, ученици и преподаватели от професионална агротехническа гимназия "Н. Й. Вапцаров" гостуваха в търговско-сервизния компле...

Заглавие: **Банкрутира един от най-големите строителни предприемачи**

Дата: 30.10.2023 18:21

Медия: [Факти](#)

Дейността на Euroboden GmbH беше съсредоточена в Мюнхен и Берлин. Мюнхенският предприемач Euroboden GmbH заяви, че е подал молба за банкрут. Компанията, с неизплатени облигации за 115 млн. EUR и изправена пред понижаване на кредитния рейтинг, потвърди, че преговорите за продажба на имота са се провалили, което е навредило на нейните финанси. Euroboden е основана през 1999 г. и се разширява до Берлин...

Заглавие: **Иван Иванов: Усвояваме евросредства трудно заради недостиг на експерти**

Дата: 30.10.2023 17:02

Медия: [Dotbg.bg](#)

Говорят експертите в дискусиата "Европа за България" - част от кампанията на "24 часа" в изпълнение на проекта "Кохезионната политика на България - нашият европейски план". Качество, координация, разяснителни кампании и засилване на капацитета на по-слабо развитите региони - това са основните приоритети за настоящия програмен период на ЕС 2021-2027 г. Административният капацитет обаче е голямо пред...

Заглавие: **Участието на високотехнологичните индустрии в НСТС е от критична важност за българската икономика**

Дата: 30.10.2023 16:07

Медия: [Economy](#)

Такава позиция изразиха лидерите на компаниите от БАСКОМ по време на Есенната си среща, която се провежда в Стара Загора. Софтуерната индустрия е 55% от цялата ИКТ индустрия и е от фундаментално значение за развитието на българската икономика. Затова и участието на високотехнологичните индустрии в националния диалог за тристранно сътрудничество вече е от критична важност за българската икономика. За...

Заглавие: **БАСКОМ в Стара Загора: Участието на високотехнологичните индустрии в националния диалог за тристранно сътрудничество вече е от критична важност за българската икономика**

Дата: 30.10.2023 15:45

Медия: [Стара Загора - новини и събития](#)

Софтуерната индустрия е 55% от цялата ИКТ индустрия и е от фундаментално значение за развитието на българската икономика. Затова и участието на високотехнологичните индустрии в националния диалог за тристранно сътрудничество вече е от критична важност за българската икономика. Заедно със сходните организации ще продължим да развиваме Българската работодателска асоциация иновативни технологии (БРАИ)...

Заглавие: **Защо принципът "замърсителят плаща" е толкова важен?**

Дата: 30.10.2023 13:21

Медия: [Под тепето](#)

Автор: Оля Стоянова. Принципът "замърсителят плаща" е в основата на политиката в областта на околната среда на Европейския съюз. Какви са ползите и ограниченията, които създава този принцип? Участници: Павлин Стоянов, юрист с над 15 годишен опит в България и чужбина и специалист в сферата на енергетиката и климата. Мария Грация Мамучини, селскостопански предприемач и президент на федерация "FederBi..."

Заглавие: **Фамилията Ешрефоглу загуби Никола Козлево. Общината има нов кмет**

Дата: 30.10.2023 02:07

Медия: [Radian.bg](#)

Никола Козлево има нов кмет, избран на първи тур – Исмаил Ибрям, кандидат на местната коалиция ДПС/БСП, съобщи от щаба на победителя. 29-годишният Ибрям, земеделски производител и предприемач, успя да спечели общината, която досега два мандата се управляваше от Ешреф Реджеб, а на тези избори кандидат за кметския пост беше синът му Реджеб Вели. За Исмаил Ибрям днес гласуваха 1 832 избиратели от ...

Заглавие: **Pi-Pop – запознайте се с електровелосипеда, който не ползва батерии**

Дата: 29.10.2023 11:30

Медия: [Profit](#)

За производството на батерии се изразходват много природни ресурси като литий или редкоземни елементи, които изискват продължителни и често вредни за околната среда процедури за добив. Френският предприемач Адриен Лелиевр обаче е разработил новаторско, устойчиво решение, съобщава Euronews. Той изобретява електронния велосипед Pi-Pop, който не използва литиеви батерии, а суперкондензатор, за да с...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 17)

Заглавие: **Редица кризи - високите лихви са предизвикателство и за застрахователите**

Дата: 30.10.2023 20:28

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

"Климатичните промени ще се отразят на финансовите пазари", каза Олав Джоунс. Застрахователната индустрия е много тясно свързана с пазарите заради нашия бизнес модел, в който защитаваме хората чрез нашите пенсионни и застрахователни продукти. Това означава, че ние сме много големи инвеститори, чрез нашите инвестиции ние държим 10 трилиона активи. Това ни прави силно зависими от финансовите пазари. Това...

Заглавие: **ЕК: Северна Македония е на добър път, но трябва да промени конституцията си**

Дата: 30.10.2023 20:18

Медия: [Скандал](#)

Европейският съюз планира да помогне на страните от Западните Балкани да извършат нужните за евроинтеграцията реформи с пакет от инвестиции в размер на 6 милиарда евро, съобщи в Скопие председателката на Европейската комисия Урсула фон дер Лайен, цитирана от Ройтерс. "Европейският съюз планира да помогне на страните от Западните Балкани да извършат нужните за евроинтеграцията реформи с пакет от ин...

Заглавие: **Великобритания потвърди планове за въвеждане на регулации за криптоиндустрията**

Дата: 30.10.2023 20:10

Медия: [Мениджър](#)

Правителството на Обединеното кралство потвърди днес плановете за регулиране на индустрията на криптовалутите, като обяви в консултативен документ, че ще се стреми да въведе официално законодателство за криптодейности до 2024 г., предаде Си Ен Би Си. Правителството публикува своя отговор на консултативен документ, издаден по-рано тази година, който очертава препоръки за регулиране на криптоиндустри...

Заглавие: **Германската икономика се свива на фона на заплахата от рецесия**

Дата: 30.10.2023 20:01

Медия: **Economic**

Брутният вътрешен продукт е спаднал с 0.1% спрямо предходните три месеца. Производството в Германия се сви през третото тримесечие, което увеличава риска най-голямата европейска икономика да изпадне в рецесия. Брутният вътрешен продукт е спаднал с 0.1% спрямо предходните три месеца, което е по-малко от очаквания от икономистите спад от 0.2%, съобщи статистическата служба, позовавайки се на спад в ра...

Заглавие: **Мета въвежда платени версии на Инстаграм и Фейсбук в Европа**

Дата: 30.10.2023 19:39

Медия: **Зарата**

В понеделник Мета (Meta), компанията майка на Фейсбук (Facebook) и Инстаграм (Instagram), съобщи, че ще предложи платена версия на социалните си мрежи в Европа. В нея няма да има рекламно съдържание. Платформата прави това, за да се съобрази с разпоредбите на Европейския съюз (ЕС), пише Ройтерс. Новите регулации на европейското законодателство ограничават възможността на Мета да персонализира рекл...

Заглавие: **Истински позор са българските телевизии. Снощи поканили да анализират резултатите от изборите само пропагандисти на ПП/ДБ и ГЕРБ**

Дата: 30.10.2023 19:25

Медия: **Свободно слово**

Истински позор са българските телевизии. Снощи поканили да анализират резултатите от изборите само пропагандисти на ПП/ДБ и ГЕРБ. Уж трябва поне привидно да имитират обективност. Малко са ни като пропагандисти самите журналисти, които ни облъчват постоянно с лъжите си, сега и партийните активисти. Харизанов цъфнал, говори глупости сърдито, Веселин Стойнев, жалък агитатор, Асен Григоров, като че ид...

Заглавие: **8 областни града с кметове след първи тур, останалите отиват на балотаж (ОБЗОР)**

Дата: 30.10.2023 19:16

Медия: **Нова телевизия**

Изборът на България вече е ясен. Осем областни града имат кметове още от първи тур. Всички останали отиват на балотаж. София Тежкият сблъсък между дясно и ляво в София ще бъде между Васил Терзиев от "Продължаваме Промяната - Демократична България (Спаси София)" с 31,9% срещу Ваня Григорова от Местна коалиция "БСП за България", която събира 21,6%. Сблъсъкът се очертава интересен не само заради кра...

Заглавие: **Google свързва 8 държави с интернет кабел по дъното на Тихия океан**

Дата: 30.10.2023 18:45

Медия: **Марица**

Google възнамерява да се потопи в дълбините на Тихия океан и да свърже осем отдалечени държави с цифровия свят чрез подводни кабели. Това е съвместен бизнес между САЩ и Австралия. Тихоокеанските острови Микронезия, Кирибати, Маршалови острови, Папуа Нова Гвинея, Соломонови острови, Източен Тимор, Тувалу и Вануату скоро ще имат достъп до високоскоростен интернет. Правителствата на Австралия и САЩ и...

Заглавие: **ЕС отпуска 6 млрд. евро за реформи на Западните Балкани**

Дата: 30.10.2023 18:43

Медия: [Новините под лула](#)

Европейският съюз планира да отпусне пакет от 6 милиарда евро за допълнителни реформи на страните от Западните Балкани, каза председателят на изпълнителната власт на ЕС Урсула фон дер Лайен в Скопие в понеделник. Северна Македония, Албания, Косово, Сърбия, Черна гора и Босна и Херцеговина - всички трябва да се възползват от "прозореца на възможността" за разширяването на ЕС и да работят за привежд...

Заглавие: **Аржентина ще изгражда хъб за свои стоки в България, а ние ще черпим опит в кооперирането**

Дата: 30.10.2023 18:37

Медия: [Агро Пловдив](#)

Аржентина ще предприеме стъпки за изграждането на хъб на свои продукти в България. Това съобщи днес извънредният и пълномощен посланик на Аржентина у нас Алфредо Нестор Атанасоф при среща със заместник-земеделския министър Александър Йоцев. Дипломатът каза, че България има стратегическо географско положение и пряк достъп до пристанища и инфраструктура по море и по река Дунав, чрез които е свързан...

Заглавие: **Общият индекс на доверието в еврозоната се понижи до 93.3 пункта през октомври**

Дата: 30.10.2023 18:01

Медия: [3e-news](#)

Общият индекс на бизнес и потребителското доверие в еврозоната спадна до 93.3 пункта през октомври в сравнение с ревизираните 93.4 пункта месец по-рано, става ясно от доклада на Европейската комисия. Така показателят регистрира своя минимум от ноември 2020 г. Експертите, анкетирани от Trading Economics, средно очакваха индексът да се понижи до 93 пункта от предварително обявеното септемврийско нив...

Заглавие: **Шефът на Еххон: Търсенето не е като преди, но все още расте**

Дата: 30.10.2023 17:30

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Дарън Уудс, директор на Еххон MobilЩе започна с химическата страна на бизнеса. Това доведе до някои слабости в печалбите. Химикалите са добър индикатор за глобалната икономика. Какво е заключението ви от вашата слабост. Има две неща при нашия химически бизнес. Първо, търсенето и връзката с БВП. Второто е предлагането. Обикновено циклите на суровините и химикалите са водени от като цяло растящото т...

Заглавие: **Застрашен ли е от изчезване Jaguar?**

Дата: 30.10.2023 17:17

Медия: [Аутомедия](#)

Наскоро Jaguar обяви, че ще спре производството на F-Туре след моделната 2024 година, което наистина е жалко, защото се нуждаем от всички мощни автомобили, които можем да получим на този свят, толкова силно пленен от големите SUV автомобили. И защото F-Туре е единственият истински, 2-местен спортен автомобил, който Jaguar някога е създавал за последните 50 години. Планът на компанията също така п...

Заглавие: **Натиск върху "Лукойл", но "Газпром" си тръгва първи от България**

Дата: 30.10.2023 17:01

Медия: [Днес+](#)

През миналата година бензиностанциите с марка "Газпром" в България са били 34, а през тази бройката им намалява на 23. Газовата компания търси купувач за бензиностанциите у нас "Газпром" първи си тръгва от бизнеса с горива в България, въпреки че натискът през последните седмици е върху "Лукойл". Сръбската "Нис петрол", през която "Газпром" развива петролния си бизнес, е обявила веригата бензиноста...

Заглавие: **Министерство на финансите очаква 4.8% инфлация през 2024 г.**

Дата: 27.10.2023 11:35

Медия: **Есоп**

Средногодишната инфлация догодина се очаква да бъде 4,8%, а ръстът на brutния вътрешен продукт 3,2%, става ясно от съобщение на Министерството на финансите Средногодишната инфлация догодина се очаква да бъде 4,8%, а ръстът на brutния вътрешен продукт 3,2%, става ясно от съобщение на Министерството на финансите. То е по повод среща на министър Асен Василев с представители на Националното сдружение ...

Заглавие: **Почти 70% от рибните ферми в Румъния може да фалират до 2024 г.**

Дата: 30.10.2023 17:35

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Почти 70% от рибните стопанства може да фалират най-късно през 2024 г. Това съобщава заместник председателят на Румънската асоциация на работодателите в рибния сектор (PPR) Александру Боня, цитиран от Аджерпрес. Той обяснява, че след като повечето рибни ферми са получили достъп до европейски фондове през програмния период 2014-2020, Управителният орган за Оперативната програма за рибарство и морс...

Заглавие: **Армията на Израел: "Хамас" държи повече заложници, отколкото се предполагаше**

Дата: 30.10.2023 19:25

Медия: **Мениджър**

Терористичната групировка "Хамас" държи очевидно повече заложници, отколкото се предполагаше, съобщи израелската армия. 239 души са в ръцете на Хамас, а съдбата на други 40 не е известна. Повече от половината заложници са чужди граждани от 25 държави, съобщи БНР. 33 камиона с хуманитарна помощ са влезли в Газа в неделя през граничния пункт "Рафах" на границата с Египет, съобщи Службата на ООН за к...